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Сценарий развлечения по ПДД  

«Правила дорожные детям знать положено» 

 

Цель:  формирование у детей устойчивых навыков безопасного поведения на 

дороге 

Задачи: 

- Закрепление у детей навыков безопасного поведения на дорогах. 

— развитие двигательной активности; 

— укрепление взаимодействия родителей и педагогов в вопросе обучения детей 

культуре поведения на дороге; 

- воспитывать интерес к подвижным играм и эстафетам;  

- формировать умение взаимодействовать в коллективе через подвижные игры и 

эстафеты. 

Оборудование: 

Костюм  светофора, дорожные знаки, обручи, мешочки с песком, 

автомобильные рули, 

 

 Предварительная подготовка: 

1. Повторение значения знаков дорожного движения. 

2. Заучивание стихотворений о знаках дорожного движения. 

 

Ход мероприятия: 

 

Светафор: Сегодня, ребята, мы с вами отправимся в Страну дорожных наук. 

Дорожная страна на нашей есть планете. 

Все жители ее: и взрослые и дети- 

Должны своей страны законы знать, 

Их уважать и строго соблюдать. 

Хотите побывать в этой стране? Но, все, кто отправляется в эту страну, должны 

знать законы и правила, принятые в этом государстве, быть внимательными и 

собранными. Вы именно такие? Давайте проверим? Я буду задавать вопросы, а 

вы отвечайте «можно» или «нельзя». 

 

Игра «Можно нельзя» 

Кататься на велосипеде можно: на остановке автобуса, во дворе, на стадионе, на 

проезжей части, в детском саду, по лужам, по лестнице, по тротуару. 

Молодцы, вы внимательны и сообразительны. Можно отправляться в путь. 

Светофор: Итак, мы с вами приехали в Страну дорожных знаков.  



Эстафета  «Довези – не урони» 

(играющие кладут мешочки с песком на голову, берут руль и проходят под 

музыку дистанцию, следуя сигналам светофора, передавая эстафету 

следующему игроку)-сигналы светофора отражаются на экране. 

Светофорчик: Ну, эти ребята молодцы и действительно многое знают. 

Давайте я загадаю загадки, а вы и ребята будете отгадывать? 

 

Загадывание загадок 
Если ты спешишь в пути через улицу пройти 

Там иди, где весь народ, где знак есть … (пешеход). 

Ты должен твердо знать всегда: 

Для машин есть мостовая, а для прохожих… (тротуар). 

Спозаранку за окошком стук и звон, и кутерьма. 

По прямым стальным дорожкам ходят красные дома… (трамвай). 

Три моих волшебных глаза управляют всеми сразу 

Я моргну – пойдут машины, встанут женщины, мужчины. 

Отвечайте вместе хором, как зовусь я? (Светофор.) 

Выходя на улицу, приготовь заранее 

Вежливость и сдержанность 

А главное … (внимание). 

Светофор  : Вы молодцы, быстрее меня отгадывали загадки. Что-то мне 

скучно,давайте мы с вами сделаем разминку ? 

 

Физкультминутка « Мы шофёры». 
Едем, едем на машине (Движение рулём) 

Нажимаем на педаль (Ногу согнуть в колене, вытянуть) 

Газ включаем, выключаем (Рычаг повернуть к себе, от себя) 

Смотрим пристально мы вдаль (Ладонь ко лбу) 

Дворники счищают капли, влево, вправо-чистота (Дворники) 

Волосы ерошит ветер (Пальцами взъерошить волосы) 

Мы шофёры хоть куда (Большой палец правой руки вперёд). 

Светавор: а теперь давате узнаем кто у нас самый быстрый и самый ловкий ? 

 

 Конкурс  «Самый быстрый, самый ловкий» 

(образуют круг 11 человек, на стульчиках, стоящих по кругу лежат дорожные 

знаки, под  музыку игроки бегут по кругу, как только музыка останавливается, 

необходимо быстро занять место, взяв в руки знак и поднять вверх. Выбывший 

игрок выбирает любой дорожный знак и просит объяснить его значение. 

 

Светафор : Вот и закончилось наше путешествие в страну дорожных наук. 

На дорогах трудностей 

Так много, без сомненья, 



Но бояться нет у нас причин, 

Потому что правила движения 

Есть для пешеходов и машин. 

И чтоб у всех было 

Хорошее настроение. 

Соблюдайте, дети, 

Правила дорожного движения. 

 

Светофорчик: Молодцы, дети! Все были внимательными, правильно отвечали 

на вопросы и даже старуха Шапокляк не смогла вас запутать. Правила 

дорожного движения очень важны. Знать их должен каждый взрослый и 

каждый ребенок. И вы как следует запомните и не нарушайте их. А за то, что вы 

были ловкими, смелыми, находчивыми, правильно отвечали на все вопросы я 

вручаю вам удостоверения знатоков дорожного движения, на память о вашем 

путешествии. 

 


